
 

  

 

 １  商を 
１

１０
 の位まで求め、あまりも出しましょう。 

 

① ５．０９ ÷ ３．６ =   

 

 

 

 

     （答え：   ）  （あまり：          ） 

② ９．３６ ÷ ０．５６ =     

 

 

 

  

 

（答え：   ）  （あまり：          ） 

 

 ２  次の問題をしましょう。 

 

① １ｍ２をぬるのに３．５Ｌのペンキを使います。 

１２．６Ｌのペンキを使って何ｍ２の面積
めんせき

をぬることができるでしょうか。 

 

 

【式】 

 

 

 

 

 

（       ｍ２） 

② ０．4５ｋｇで 5445円の高級
こうきゅう

な牛肉があります。 

   この牛肉１ｋｇのねだんはいくらでしょうか。 

 

 

【式】 

 

 

 

 

 

（       円） 

５年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

少数のわり算（問題３） 

（問題１） 

あまりの小数点の位置
い ち

を 

間違
ま ち が

わないようにしましょう！ 

もちろん、筆算がおススメよ 


